
část obsah vzor/příklad

OHLÁŠE

NÍ

Uvést způsob informování jednotky o mimořádné události/ 

vyhlášení poplachu jednotce  - jakým způsobem, jak bylo 

nahlášeno a o jaký pouze TYP + PODTYP MU se mělo jednat.

Jednotka vyslána KOPIS HZS ZLK k MU TYP + 

PODTYP/Identifikovala MU při kondiční 

jízdě/návratu na základnu.../…                Jednotka 

vyslána KOPIS HZS ZLK k MU Požár-nízké budovy…

VÝJEZD

Uvést jakou technikou JPO vyjela - uvést volací značku/y 

vozidla/el. V případě změny či doplnění tech. oproti příkazu k 

výjezdu  změnu řádně odůvodnit! Při výjezdu tech. bez volací 

značky (přívěsy,..) toto uvést (např. v závorce za vol.značkou 

vozidla s ní spojeného), u vozidel bez volací značky pak RZ.

...vyjela vozidlem HXX XXX…                                                                                                 

…vyjela s vozidly HXX XXX a HXX XXX...                                                                                                                                                                         

…velitel jednotky rozhodl o změně techniky na HXX 

XXX z důvodu...

DOPRAV

A NA 

MÍSTO

V případě komplikací či jiných nenadálých situacích při jízdě 

na místo zásahu (DN, porucha navigace, komplikace při 

lokalizaci místa MU, …)  tyto vypsat i s upřesněním a 

odhadem přibližné doby zdržení. 

...z důvodu zdržení na žel. přejezdu/zaparkovaných 

vozidel (místo a umožňuje-li to situace i RZ)/ 

…špatně nahlášeného místa/neprůjezdného 

terénu/…       ...došlo ke zdržení přibližně 2 min…

PŘÍJEZD 

NA 

MÍSTO

Pouze v případě výjezdu více JPO k dané mimořádné události 

uvést, zda se jednotka na místo dostavila jako první JPO, 

nebo zda na místě již zasahovala/y další JPO. Pouze v případě, 

že se po příjezdu některé informace neshodovaly s 

informacemi z příkazu k výjezdu či předanými cestou k 

zásahu, toto uvést.

…jednotka se na místo dostavila jako první 

JPO…/…při příjezdu na místo MU zde již 

zasahovala/y další jednotka/y PO…                            

…oproti uvedeným informacím byla událost…       

...po příjezdu bylo  zjištěno, že se nejedná o požár 

trávy, ale o požár rodinného domu...

SITUACE 

NA 

MÍSTĚ

Uvést veškeré relevantní informace - popis mimořádné 

události, místa zásahu, rozsahu MU, zjevná nebezpečí 

(viditelný únik nebezpečných látek, nalomený strom, padající 

konstrukce, …) atd. V případě omezení průjezdnosti pozemní 

komunikace toto uvést, vč. rozsahu tohoto omezení.

…po příjezdu na místo MU se na místě nacházelo... 

na místě byl patrný únik neznámé látky…/ 

nalomený strom…/…           …po ustavení 

techniky/kvůli havarovaným vozidlům/... byla 

komunikace zcela/ částečně neprůjezdná...

SÍLY A 

PROSTŘ

EDKY

Pouze v případě nedostatku SaP na místě zásahu toto uvést a 

uvést formu a rozsah požadavku na další SaP. V případě 

redukce SaP toto uvést a zdůvodnit.              

…SaP na místě MU byly nedostatečné, proto VZ 

povolal další jednotky/...                                                                            

…SaP na místě byly dostatečné, proto VZ odeslal 

jednotky XY zpět na základnu...                                                                               

SPOLUP

RÁCE: 

SLOŽKY 

IZS, 

SPECIÁL

NÍ 

SLUŽBY, 

ZÁSTUP

CI 

SAMOS

PRÁVY..

Uvést všechny zainteresované složky IZS, speciální služby, 

zástupce obcí,  úřadů atd. i s informací, zda se na místě 

mimořádné události již nacházely/byly povolány až v průhěhu 

zásahu/... a případným stručným popisem jejich činnosti na 

místě zásahu.  U příslušníků a zaměstnanců bezpečnostních a 

ozbrojených sborů a zdravotnické záchranné služby uvádět 

identifikační údaje pouze formou osobního evidenčního čísla 

a neuvádět žádné osobní údaje (identifikační údaje stačí k 1 

osobě z dané složky+uvést počet dalších osob dalné složky). 

U ostatních spolupracujících subjektů uvádět identifikaci 

osob prostřednictvím jména a příjmení/názvu.

…na místě zásahu zasahovala PČR (OEČ: xxx+ 1), 

která řídila dopravu/…/                                                  

… na místo byla povolána ZZS (OEČ: xxx + 3), která 

po příjezdu provedla ošetření zraněných…/                                                                                                                                             

… na místo se dostavil zástupce společnosti XY/ 

starosta obce.../… který prováděl...                                                                                                                                                          

VZ,                                   

VELENÍ 

NA 

MÍSTĚ

Uvést všechny změny VZ z-na (obecně, ne jména) + čas. V 

případě, že na místě zásahu byla přítomna osoba s právem 

přednostního velení, která si velení u zásahu nepřevzala, toto 

uvést. V případě, že VZ nebyl velitel jednotek PO (ale např. 

velitel PČR), uvést toto v textu.

…v čase XY došlo ke změně VZ z velitele JSDHO XY 

na velitele (jednotky, družstva, ..XY)...                                                                                                                                                

…na místo se dostavila jednotka HZS XY…velitel si 

velení nepřevzal... (po dohodě s VZ/z důvodu/…)

OSOB. A 

VĚCNÁ 

POMOC

V případě využití osobní a/nebo věcné pomoci toto v textu 

ZOZ uvést a zdůvodnit.                                                                                                                        

…na místě se nacházel majitel traktoru, který byl 

vyzván k věcné pomoci… z důvodu potřeby…/...bez 

vyzvání s vědomím VZ poskytl...                                                                                                                                                        

ČINNOS

TI JPO

Uvést veškeré další relevantní informace o zásahu s ohledem 

na konkrétní typ mimořádné události a průhěh zásahu.

U specifikovaných zásahů  (DN, POŽÁR,.. ), PŘI 

OTEV. UZAVŘ. PROSTOR a PŘI DOČASNÉM 

NÁVRATU ZPĚT NA ZÁKLADNU vč. údajů pod tab.

                             ZPRÁVA O ZÁSAHU - "CHECKLIST"        verze: JSDH/HZSP-1
 POŽADAVKY NA OBSAH A POSTUP ZPRACOVÁNÍ (TEXTOVÉ ČÁSTI) ZOZ A DÍLČÍ ZOZ JEDNOTEK SDH OBCÍ



ZRANĚN

É A 

USMRC. 

OSOBY,  

PRVNÍ 

POMOC

Uvést výčet  zraněných osob, jimž byla poskytována 

předlékařská pomoc i s identifikačními údaji. Uvést  výčet 

poskytované pomoci konkrétním osobám. Uvést zda byla 

osoba předána ZZS/ponechána na místě/... Závažnost 

poranění (lehká, vážná, ...) uvádět pouze v případě, že toto 

bylo stanoveno na základě vyjádření zasahující ZZS.                                                

…na místě se nacházela 1/… zraněná/é osoba/y: XY 

, nar.: XY, bytem: XY, …            u které byla 

provedena předlékařská první pomoc formou: …,                                   

…byla předána  ZZS/…,                                                                     

…na základě vyjádření  ZZS se jednalo o  vážná 

zranění/…   

NEBEZP. 

LÁTKY, 

DETEKČ

NÍ PŘÍS.

Uvést výčet a popis výskytu nebezpečných (uniklých) látek na 

místě.                                                                                                      

Uvést použití detekčních přístrojů, vč. výsledku měření. 

…na místě došlo k úniku/kontaminaci.. látkou XY.. z 

vozidla/barelu/ ...do potoku/do půdy...                                                                                                 

…na místě bylo detekčním přístrojem XY…/... 

detekováno...     …termokamerou bylo zjištěno...                                                             

POŠKOZ

ENÍ 

MAJETK

U 3. 

OSOBY

Uvést výčet poškozeného majetku (vyjma prostředků a 

techniky zasahujících) a popis rozsahu poškození.                                                                                          

Uvést identifikaci majitele/majitel nezjištěn.                                                                     

Uvést zda byl majitel na místě/informován (PČR, starosta,..).                  

…vozidlem/požárem/zásahem... došlo k poškození 

sloupu/vozidla/dveří/… v majetku tech. služeb.../ 

osoby XY/… /majitel nebyl zjištěn..     ...rozsah 

poškození… ...majitel se dostavil na místo…/byl 

informován prostřednictvím VZ/PČR/starosty/...                                                                                                      

STAV                       

PŘI                 

ODJEZD

U

V případě, že při odjezdu JPO na místě stále zasahovala složka 

IZS/byly prováděny činnosti/… uvést popis stavu - osoby/ 

složky/… které zůstávaly na místě + popis činnosti, informace 

o předání místa zásahu - komu, atd.                                                                                                                                                        

V případě, že byl vyhotoven Protokol o předání místa zásahu , 

tuto skutečnost uvést, protokol naskenovat a v el. podobě 

odeslat místně příslušnému veliteli stanice HZS ZLK.

…při odjezdu zpět na základnu na místě zásahu 

stále zasahovala hlídka PČR/… která...                                           

...na dohlídku byla ponechána jednotka XY…                                                                                                  

...místo bylo předáno majiteli/...                                                                                                            

...byl vyhotoven protokol o předání místa zásahu... 

SPOTŘ. 

MATER., 

TÝLOVÉ 

ZABEZP.

 V případě realizace týl. zabezp. /poskytnutí ochr. nápojů či 

stravy toto uvést + počet/… (ne komu konkrétně). V případě 

spotřebování/znehodnoc. materiálu (ochranné prostředky, 

zdravotnický mat.,…) uvést jejich výčet+ počet.          

…hasičům bylo poskytnuto X ks ochranných 

nápojů/stravy...                                                          

…při zásahu bylo spotřebováno X ks ochr. filtrů/ 

popál. krytí/ fixačních dlah/...                                         

ZRAN. 

HASIČŮ, 

POŠKOZ

ENÍ 

TECH., 

ATD.

V případě zranění zasahujícího uvést jeho 

jméno+příjmení+datum narození a popsat rozsah zranění.  V 

případě poškození prostředků či techniky uvést identifikaci 

(jméno+příjmení+datum narození /volací značka/...) a popsat 

rozsah poškození.  V případě, že k žádnému zranění ani k 

poškození nedošlo, toto uvést v textu ZOZ.

…při pádu došlo ke zranění hlavy zasahujícícho 

člena JSDHO XY...   …došlo k poškození zásah. 

oděvu/... člena JSDHO XY... / kuželu projíždějícím 

řidičem.../2. pravé rolety vozidla XY větvemi…/…                                                                                                                                 

...ke zranění příslušníků ani k poškození prostředků 

či techniky nedošlo.

 OTEVŘENÍ UZAVŘ. PROSTOR: V případě, kdy JPO prováděla otev. uzavř. prostor/násilný vstup do obydlí/objektu uvést, zda 

šlo o nebezpečí z prodlení a zda JPO následně do vstoupila dovnitř či ne (např. zpřístupnění pouze pro ZZS, PČR apod.).

 NÁVRAT ZPĚT NA ZÁKLADNU BĚHEM ZÁSAHU: V případě,  kdy se JPO dočasně vrátila zpět na základnu toto  uvést a 

zdůvodnit (např. z důvodu čekání na vyšetření DN/zajištění akceschopnosti apod.).
IDENTIFIKACE OSOB: U dotčených osob (zraněných, poškozených, majitele,..) , NE zasahujících!, uvádět identif. údaje 

JMÉNO+PŘÍJMENÍ+DATUM NAR.+MÍSTO TRV. POBYTU (u cizinců + stát. příslušnost). Neuvádět RČ, č. OP ani tel. č.  Při 

identif. právn. os. uvádět: NÁZEV+SÍDLO+IČO. Nešlo-li identifikovat, toto uvést a zdůvodnit (odvezena ZZS,..)

PŘÍLOHY ZOZ: Protokoly, záznamy, formuláře a další adekvátní dok. související s MU (o předání místa zásahu, o kácení 

dřevin, o předání roje včel, …) musí být v el. podobě (resp. naskenované) odeslány místně přísl. veliteli stanice HZS ZLK.
V odůvodněných případech je doporučeno provádět FOTODOKUMENTACI, zejména ve vztahu k prokazování skutečností při 

možných sporech apod., jako je např. poškození majetku 3. osob, poškoz. techniky, rozsah požáru při příjezdu, činnosti u 

zásahů v souv. s provozem vozidla, zabezp. místa zás., situace při odjezdu atd. !ČLENOVÉ JEDNOTEK SDH ZE ZÁKONA NESMÍ 

POŘIZOVAT ZÁZNAMY, Z NICHŽ JE PATRNÁ PODOBA ČLOVĚKA, ČI JINAK ZASAHUJÍ DO OSOBNOSTNÍCH PRÁV ČLOVĚKA!!!

U P Ř E S Ň U J Í C Í   I N F O R M A C E
 ZÁSAH V SOUV. S PROVOZEM VOZIDLA: Uvést jak bylo zajištěno místo (náraz. postav./kužely/… příp. počet zraněných/.. 

os., ze kterých vozů/.. popis vyprošť. apod.  Při usměrňování dopravy toto uvést. U činností vykonáv. ve vztahu k vozidlu/ 

účastník. (zamez. úniku NL, protipož. opatř. - odpoj. AKU, odtlačení atd.) uvést konkrétní vozidlo (RZ) /účastníka (řidič/ 

spolujezdec z ...), v jehož prospěch bylo toto vykonáváno. Totéž uvést u dalších činností nárokovalelných na pojišťovny jako 

likvid.práce (úklid,...) dle seznamu Klíčových slov. Uvádět přesná znění klíč. slov, vč. příp. hrozby poškoz. ŽP, vzniku požáru, 

či jiného ohrožení.     Je-li zásah bez HZS, pak uvést výčet účastníků: JMÉNO+PŘÍJM.+DAT. NAR.+MÍSTO TRV. POBYTU (+ u 

cizinců st. příslušnost), MAJITEL/UŽIVATEL vozidla: ZNAČKA+TYP+RZ. Lze-li odhadnout tak na 1. místo uvést pravděp. viníka.

 POŽÁR: Uvést fázi pož. při příjezdu. Při realizaci uvést popis boj. rozvinutí, záchrany/evak. osob/zvířat/majetku, zásob. has. 

vodou (kyvadl. dopr./…), popis dalších opatření. Při manipul. s předměty, jističi, ovladači,.. toto popsat. Uvést info. o vypn. 

energií (el., plyn,...). Popsat rozsah pož., vč. průsaků vod do dalších prostor. V případě použití termokamery toto uvést.


